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“KOJEG SVET NE MOŽE PRIMITI” 

——— 
ALONZO T.  JONES 

——— 
 

„AKO me volite, držite moje 
zapovesti. I ja ću moliti Oca i on će vam 
dati drugog Utešitelja, da on ostane sa 
vama zauvek: Duha istine, kojeg svet ne 
može primiti.“ 

Svet, onda, ne može primiti Božji Duh. 
Zapazite: Reč ne kaže da svet neće primiti 
Duh; ona kaže da ga svet „ne može 
primiti.“ 

To nije izjava o kazni, ili presudi, koja 
je pohodila svet, da neće primiti Sveti 
Duh; to je izjava o jednostavnoj istini 
prirode stvari, da ne može da ga primi. 

To je isto kao da se kaže za slepog 
čoveka da ne može da vidi. Za slepog 
čoveka bila bi velika razlika između 
Gospodnje izjave, on ne može videti, i, on 
neće videti. Za njega da kaže za slepog 
čoveka, on neće videti, bila bi 
nepromenjiva presuda; dok da kaže za 
njega, on ne može videti, bila bi samo 
jednostavna izjava o istini koja već 
postoji. 

To je tako što se tiče sveta i Svetog 
Duha; to nije nepromenjiva presuda da ga 
svet neće primiti; već jednostavna izjava o 
istini koja već postoji, i postoji u prirodi 
stvari. 

Sveti Duh je Božji Duh. Svet nije od 
Boga. Svet, prema tome, ne može primiti 
dar Svetog Duha. 

Svet leži na zlom. Božji Duh je Duh od 
Svetog. To dvoje su u suprotnosti. Svet, 
prema tome, ne može primiti dar od 
Svetog Duha. 

Sveti Duh je Božji Duh. Svet ima 
drugog boga—„boga ovog sveta.“ Prema 
tome svet ne može primiti Duh koji je od 
Boga. 

Sveti Duh izliva svuda Božju ljubav. 
Ljubav od sveta je neprijateljstvo sa 
Bogom. Prema tome svet ne može primiti 
dar Svetog Duha. 

Tako stoji, u samoj prirodi stvari, u 
samoj prirodi samog sveta, da svet ne 
može—jednostavno ne može—primiti 
Sveti Duh. I tako takođe onaj koji je od 
sveta ne može primiti dar Svetog Duha. 
Onaj koji voli svet; onaj koji voli stvari 
koje su u svetu i od sveta; onaj koji 
održava prijateljstvo sa svetom; onaj čiji je 
bog, bog sveta,—on jednostavno ne može 
primiti Božji Duh. 

Međutim hvala Gospodu, Hrist je „dao 
samog sebe za naše grehe, da nas izbavi iz 
sadašnjeg zlog sveta.“ Postoji izbavljenje 
iz sveta, u slavnu slobodu Božjih sinova; 
ljudi mogu biti odvojeni od sveta u Bogu, 
i tako mogu primiti Božji Duh. Za takve je 
rečeno, „Niste od sveta, nego sam vas ja 
izabrao iz sveta.“ „Ja sam izabrao vas i 
postavio vas da idete i plod donosite, i da 
plod vaš ostane.“ „Kao što je mene poslao 
moj Otac, tako i ja šaljem vas…. Primite 
Svetog Duha.“ 

Ipak jedna—da, jedna—velika nevolja 
sa toliko mnogo deklarisanih Hrišćana je 
da nisu potpuno odvojeni od sveta. Oni i 
dalje naginju ka svetu, ka putevima, 
običajima, željama, i stvarima, sveta. I to 
ometa njihovo primanje dara Svetog 
Duha, zato što taj Duh „svet ne može 
primiti.“ 

„A mi nismo primili duha ovog sveta, 
nego duha koji je od Boga.“ Niko ne može 
imati Božji Duh dok zadržava duh sveta. 
Niko ne može imati Božji Duh i duh sveta 
u isto vreme. Niko ne može biti vođen 
Božjim Duhom i duhom sveta i jednim i 
drugim u isto vreme; jer oni vode u 
direktno suprotnim pravcima. 

Niko ne može primiti Sveti Duh dok 
naginje ka svetu, njegovim putevima, 
njegovim običajima, ili njegovim željama; 
jer ga „svet ne može primiti.“ Niko ne 
može primiti Duh koji je od Boga dok 
ugađa duhu sveta; jer ga „svet ne može 
primiti.“ 

To je kao dete koje ima svoje ruke pune 
drangulija i igračaka. Njegov otac mu 
pruža prelep, najpotrebniji, i neprocenjivi 
dar. Međutim takvo kakvo jeste, dete ne 
može da primi dragoceni dar. Nije važno 
koliko može biti zadovoljno i očarano sa 
njim i koliko ga želi, njegove ruke su već 
pune, i ono jednostavno ne može primiti 
ponuđen i najpotrebniji dar. Ah! ali ono 
može pustiti drangulije i igračke; može 
isprazniti svoje ruke. Onda može primiti 
dobar dar koji mu je ponuđen. 

Tako je i sa hiljadama takozvanih 
Hrišćana: prelepi, najpotrebniji, i 
neprocenjivi dar Svetog Duha im je 
slobodno ponuđen; zadovoljni su i očarani 
sa njim; oni „ga žele, O, toliko mnogo!“ 
mole se za njega; preklinju za njega; čeznu 
za njim;—ali ne mogu primiti, 
jednostavno ne mogu. A zašto?—Zato što 
su njihova srca i njihove ruke već pune 
drangulija i igračaka, ljubavi i požude od 
sveta, sa običajima, željama, divljenjem, i 
putevima sveta. Tako, koliko god da mogu 
da žele Svetog Duha, i koliko god potpuno 

i slobodno on može biti dat od Oca, oni ga 
ne mogu primiti. Ah! ali mogu pustiti svet, 
mogu mu svi okrenuti svoja leđa, mogu 
isprazniti srce i ruke od drangulija i 
igračaka; onda oni mogu primiti Sveti 
Duh, i sam Gospod će se pobrinuti da će 
primiti. 

To je posvećenje; i to je sama misao 
Pisma. Kada je David pripremio od svog 
„sopstvenog imetka,“ i to obilno, za 
izgradnju Gospodnjeg hrama, rekao je 
celom narodu, „Ko je, dakle, danas voljan 
da posveti svoju službu Gospodu?“ 1. Dn. 
29:5. Margina pruža Hebrejski izraz za 
„posveti svoju službu,“ i on je „napuni 
svoju ruku.“ Ovim rečima poziv glasi, 
„Ko je, dakle, danas voljan da napuni 
svoju ruku za Gospoda?“ 

Nijedan čovek ne može napuniti svoje 
ruke za Gospoda, čije ruke su već pune za 
svet; ali ko god isprazni svoje ruke za svet 
može ih lako napuniti za Gospoda. Niko 
ne može napuniti svoje srce za Gospoda, 
čije srce je već puno za svet; ali ko god će 
isprazniti svoje srce za svet može lako da 
ga napuni za Gospoda. Jeste, sa svima 
takvima, Bog će se lično pobrinuti da srce 
i ruke budu pune za Gospoda. „Budući da 
ste sinovi, poslao je Bog u vaša srca Duha 
svog Sina.“ 

Želite li dar Božjeg Duha? Želite li da 
budete kršteni Svetim Duhom? Želite li da 
primite Sveti Duh?—Da, želite, „O toliko 
mnogo!“ 

Onda da li ste od sveta, tako da ga ne 
možete primiti? Da li vaše srce zadržava 
duh sveta, tako da ne možete primiti Duh 
koji je od Boga? Da li su vaše ruke pune 
drangulija i igračaka od sveta, tako da ne 
možete primiti Duh istine? 

Šta birate—duh sveta, ili Božji Duh? 
Ne možete imati oboje: koji ćete uzeti? Ko 
je, dakle, danas voljan da napuni srce i 
ruku za Gospoda? Ko je voljan, ko će, ko 
radi, da isprazni srce i ruku danas za svet, 
da može napuniti srce i ruku danas za 
Gospoda? 

„Primite Svetog Duha,“ „kojeg svet ne 
može primiti.“    


